AN - BES Ol &+ JIEH BlusZ
Sl 95,643, 150 78,171,545 17,471,605
= 43,403,639 36,128,205 7,275,434
Il 471,258 350,520 120,738
= 100,000 0 100,000
= 3,454,222 2,566,467 887,755
=S 18,389,668 15,482,603 2,907,065
Al 29,824,363 23,643,750 6,180,613
EINES 49,031,385 39,363,031 9,668,354
= 24,106,230 20,082,274 4,023,956
= 100,000 0 100,000
= 2,025,183 1,195,126 830,057
=S 7,029,451 6,237,485 791,966
Al 15,770,521 11,848,146 3,922,375
s g 41,255,855 33,793,136 7,462,719
= 23,761,908 20,082,274 3,679,634
= 100,000 0 100,000
= 142,619 192,619 /50,000
=S 5,811,180 4,443,845 1,367,335
Al 11,440,148 9,074,398 2,365,750
COIE20] U A 642,990 444,922 198,068
= 450,220 312,316 137,904
=S 96,385 66,303 30,082
Al 96,385 66,303 30,082
307 642,990 444,922 198,068
= 450,220 312,316 137,904
== 96,385 66,303 30,082
Al 96,385 66,303 30,082
05 642,990 444,922 198,068
& & 642,990,000 642,990 444,922 198,068
= 450,220 312,316 137,904
=S 96,385 66,303 30,082
Al 96,385 66,303 30,082
EHE 408,843 383,503 25,340
= 250,310 232,533 17,777
== 53,610 49,829 3,781
Al 104,923 101,141 3,782
307 408,843 383,503 25,340
= 250,310 232,533 17,777
= 53,610 49,829 3,781
Al 104,923 101,141 3,782
02 408,843 383,503 25,340
MHAAL
2 & 408,843,000 408,843 383,503 25,340
= 250,310 232,533 17,777
== 53,610 49,829 3,781
Al 104,923 101,141 3,782
=L 31,095,197 26,337,900 4,757,297
= 21,766,008 18,435,900 3,330, 108




2A:

g L=sXsd
gl =5 M T (EEREED
SA -3 SA(SA) - MR - BES Ol &4 JEA HwsZ
= 1,865,658 1,580,220 285,438
Al 7,463,531 6,321,780 1,141,751
301 B2 A= 31,004,297 26,337,000 4,757,297
= 21,766,008 18,435,900 3,330,108
S 1,865,658 1,580,220 285,438
Al 7,462,631 6,320,880 1,141,751
01 Al 28X =5z 31,094,297 26,337,000 4,757,297
O =8¢ 3(35,5488)
Z& 31,094,297,000& 31,004,297 26,337,000 4,757,297
= 21,766,008 18,435,900 3,330,108
= 1,865,658 1,580,220 285,438
Al 7,462,631 6,320,880 1,141,751
2o 2 A XA 325,778 363,765 N37,987
201 Ler=23d| 5,778 6,265 N4B7
03 A2 5,778 6,265 N487
O kolo g 2 HZ29 & &AL X3 5,778 6,265 A48T
o Xtgk Aol 2] ZE 4,513,000 4,513 5,000 A487
301 LEE A= 10,000 10,500 A500
10 AMAHIE A= 10,000 10,500 A500
O olo] & JIGeA ot 4 240
ArE 2] Z& 10,000,000& 10,000 10,500 A500
307 elztold 310,000 347,000 237,000
04 QUZHHAIE X 310,000 347,000 237,000
O BT A XIZ [0l A 2]
2& 303,000,000& 303,000 340,000 237,000
Lol XielArd 3,868,040 2,982,410 885,630
= 1,295,370 1,101,525 193,845
£ 100,000 0 100,000
=2 142,619 192,619 250,000
== 677,685 580,762 96,923
Al 1,652,366 1,107,504 544,862
201 Ler23d| 194,320 142,510 51,810
= 60,710 47,775 12,935
< 30,355 23,887 6,468
Al 103,255 70,848 32,407
01 AbR2eltl 137,307 93,766 43,541
O Lol gditel ArE=E8 20dl=2 137,307 93,766 43,541
o 2 THl NFAE (12 JIE=H 130,000
20N ATHEEZ HA)ZE 85,407,000 85,407 64,806 20,601
= 42,703 32,403 10,300
S 21,352 16,201 5,151
Al 21,352 16,202 5,150
o Al REHAIZ (10101F 224 45,0002 0l A
ATHEEZ H2l) Z& 51,900,000 51,900 28,960 22,940
02 32| 57,013 48,744 8,269




S M=
=EF

L
[
Sl LB ME X (el 29)

- GAA(SA) - NRAY - BES Ofl & 24 JNEH BlusZ
O =0l 2N MHEEE S 57,013 48,744 8,260
o = TH NFAIY A2 EE(934Y) 3,013 30,744 5,260
- ZUH(789%) 23 34,795,002 34,79 29,484 5,311
2 17,398 14,742 2,656
= 8,699 7,371 1,328
Al 8,698 7,371 1,327
- =X (145) 2H 1,218,0008 1,218 1,260 ~42
=2 609 630 ~21
= 304 315 A1
Al 305 315 A10
o Al RHHAY SEE2
23 21,000,002 21,000 18,000 3,000
301 Lereaa 2,279,600 1,529,000 750,600
= 653,800 514,500 139,300
= 100,000 0 100,000
= 0 50,000 50,000
= 326,900 257,250 69,650
Al 1,198,900 707,250 491,650
NIEEEERSTE 2,279,600 1,529,000 750,600
O =9 AX2IAY FOIX I2At] 2,279,600 1,529,000 750,600
o - CHl NFAY  ZF 1,307,600,0008 1,307,600 1,029,000 278,600
= 653,800 514,500 139,300
= 326,900 257,250 69,650
Al 326,900 257,250 69,650
o ol A2l FEAY
23 972,000,008 972,000 500,000 472,000
= 100,000 0 100,000
= 0 50,000 50,000
Al 872,000 450,000 422,000
307 @IzHold 1,385,120 301,900 83,220
= 576,810 535,200 41,610
= 142,619 142,619 0
= 318,405 297,600 20,805
Al 347,286 326,481 20,805
02 pIZHEAEE 1,385,120 301,900 83,220
O =0l LX2IA AILII2E N2t
23 09 0 30,000 30,000
=2 0 15,000 15,000
= 0 7,500 A7,500
Al 0 7,500 AT7,500
O BIZE#D| 2 L0l X2l A (7662
23 1,072,620,0002 1,072,620 959,400 113,220
= 536,310 479,700 56,610
= 268, 155 239,850 28,305
Al 268, 155 239,850 28,305
S Soiel FHEY HUAY 18,000 24,000 6,000
= 9,000 12,000 A3,000
Al 9,000 12,000 3,000




A OHE=SKH

=EF

&l

L
<4
o L
£

SN ZH - S(E) - MRAY - BES 0] &k o8 p[E-F" BlRE2
402 QIREXHEOIH 18,000 24,000 26,000
= 9,000 12,000 23,000
Al 9,000 12,000 23,000
01 SIZtEEX 18,000 24,000 26,000
O R SHLQ F=HEE HEAY
Z3& 18,000,000 18,000 24,000 26,000
= 9,000 12,000 A3,000
Al 9,000 12,000 23,000
Y0l Maah MY E2))) 4,440 4,400 40
= 4,440 4,400 40
301 LetEals 4,440 4,400 40
& 4,440 4,400 40
01 AlSIE2EEE+0l3 4,440 4,400 40
O Z==Lol Mas M) Eef)|(222Y)
Z2& 4,440,000 4,440 4,400 40
& 4,440 4,400 40
g N 957,600 900,000 57,600
301 LBtEAz 957,600 900,000 57,600
01 AlBI2EEE+0l= 957,600 900,000 57,600
O &g XIR(2,660%)
4 & 957,600,000 957,600 900,000 57,600
EZ A= L0 o AT 34,200 36,720 A2,520
= 17,100 18,360 A 1,260
Al 17,100 18,360 21,260
301 LetEas 34,200 36,720 A2,520
= 17,100 18,360 A 1,260
Al 17,100 18,360 21,260
01 AlRIEEE=0ll= 34,200 36,720 A2,520
O 8 A= 0l o AD|(380Y)
23 34,200,000 34,200 36,720 22,520
= 17,100 18,360 A 1,260
Al 17,100 18,360 21,260
LOIRIIQUEH 3,859,127 2,273,876 1,585,251
= 3,087,302 2,131,971 955,331
Al 771,825 141,905 629,920
301 YetEas 3,859,127 2,273,876 1,585,251
= 3,087,302 2,131,971 955,331
Al 771,825 141,905 629,920
01 AlRIEE X =0ll= 3,859,127 2,273,876 1,585,251
O LI QABEHISHUI[EE2A]
23 3,859, 127,000& 3,859,127 2,273,876 1,585,251
= 3,087,302 2,131,971 955,331
Al 771,825 141,905 629,920
LSoISTIAIE K& 7,042,196 4,893, 161 2,149,035
= 344,322 0 344,322




<2 NNL,
D esXsd
D EQ=EXAE X

SA -3 SA(SA) - MR - BES Ol &+ JIEH BlusZ
=2 1,882,564 1,002,507 880,057
S 1,218,271 1,793,640 Ab75,369
Al 3,597,039 2,097,014 1,500,025
HHe S=s2Y 234 & 60,000 60,000 0
=S 20,000 30,000 210,000
Al 40,000 30,000 10,000
307 glztold 60,000 60,000 0
20,000 30,000 210,000
40,000 30,000 10,000
02 2ItA&Ex 60,000 60,000 0
O g9 ISS2E 29| XY (S4Hg, 3
o g8, 3 EH M) AFE 60,000,000 60,000 60,000 0
S 20,000 30,000 210,000
Al 40,000 30,000 10,000
229 234l X 1,531,446 842,800 688,646
= 344,322 0 344,322
= 453,459 403,459 50,000
=S 211,372 108,075 103,297
Al 522,293 331,266 191,027
307 glztold 1,531,446 842,800 688,646
= 344,322 0 344,322
= 453,459 403,459 50,000
< 211,372 108,075 103,297
Al 522,293 331,266 191,027
02 QItA&E X 1,531,446 842,800 688,646
O Z2E S&)| =Hdd S2X3
1,471,4643 = 468K 2 688,646 0 688,646
= 344,322 0 344,322
== 103,297 0 103,297
Al 241,027 0 241,027
O 32 294 ¥ H4Hl X=
& & 842,800,000 842,800 842,800 0
= 453,459 403,459 50,000
=S 108,075 108,075 0
Al 281,266 331,266 /50,000
d2g JIsESAY 1,144,840 1,175,700 230,860
=S 64,820 60,000 4,820
Al 1,080,020 1,115,700 A35,680
402 SI2HXHE01H 1,125,700 1,165,700 240,000
60,000 60,000 0
1,065,700 1,105,700 240,000
01 SIZE=E X 1,125,700 1,165,700 240,000
O et 60,000 100,000 240,000
o =g FA2Y SESA(AELZ 012)
23 0& 0 40,000 240,000
405 KHabE S 19,140 10,000 9,140
4,820 0 4,820
14,320 10,000 4,320




SN OFEERD
HH: ol= XS

ol LOI=TIAIL X (SHol: &2
SN B SRA(SA) - HRAY - BES 0l &1 24 plE-T" HlmE2
01 XML SEH S| 19, 140 0,000 9,140
O Z2Y HAAFEIEI| &1
60,0002 * 29CH 4,640 0 4,640
= 2,320 0 2,320
Al 2,320 0 2,320
O IT88 =20Iss 25J10| 23
5,000,0002 * 1CH 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
O Z2Y 238 Vot= It WS04
=Ely 2% 9,500,009 9,500 10,000 A500
Wt ol SXAlL 22| 3,330,359 1,828,925 1,501,434
= 1,200,018 369,961 830,057
< 666,072 1,320,912 663,840
Al 1,464,269 129,052 1,335,217
301 YeBA 3,330,359 1,828,925 1,501,434
= 1,200,018 369,961 830,057
= 666,072 1,329,912 663,840
Al 1,464,269 129,052 1,335,217
NIEEEEESE 3,330,359 1,828,925 1,501,434
O MM QI=TIAA 2| 3,330,359 1,828,925 1,501,434
o JIBEA IHAA (442)
2% 375,000, 0002 375,000 400,000 A25,000
= 253,560 253,560 0
= 75,000 73,440 1,560
Al 46,440 73,000 26,560
o FABSAMY(2HA) B 35,040,000 35,040 121,880 £86,840
= 24,387 86,401 £62,014
= 7,008 22,377 15,369
Al 3,645 13, 102 ~9,457
o MIH=QIAIE FIIQHI
A 2,920,319,0008! 2,920,319 1,307,045 1,613,274
= 922,071 30,000 892,071
= 584,064 1,234,005 650,031
Al 1,414, 184 42,950 1,371,234
YAy 2E3A 173,016 163,306 9,710
= 108,054 108,054 0
= 56,754 55,252 1,502
Al 8,208 0 8,208
301 YerE Az 73,016 163,306 9,710
= 108,054 108,054 0
< 56,754 55,252 1,502
Al 8,208 0 8,208
NIEEEEPYE 173,016 163,306 9,710
O Z2AY L234(3H1Y)
A 173,016,002 73,016 163,306 9,710
= 108,054 108,054 0
= 56,754 55,252 1,502
Al 8,208 0 8,208




A OHE=SKH

=EF

LoI=Xsd

&2l LASIIAIE X

£ B . CA(ZA) - HRAY - BES Ol &4 JEA HwsZ
COI=TIAlE 2R Y EXH 2AY 1,430 3,213 ~1,783
= 715 1,607 ~892
Al 715 1,606 ~891
307 Q20| 1,430 3,213 ~1,783
= 715 1,607 ~892
Al 715 1,606 ~891
NIEEEEEN 1,430 3,213 A1,783
O OISXAIE 2R ¥ EHRAHI(2H2, 1
10%) A 1,430,0002 1,430 3,213 ~1,783
= 715 1,607 892
Al 715 1,606 £891
CoI=T| SHEE S| 1,650 2,358 AT08
= 825 1,179 A354
Al 825 1,179 A354
307 Q20| 1,650 2,358 AT08
= 825 1,179 A354
Al 825 1,179 A354
NIEEEEEN 1,650 2,358 AT08
O =QI=XAIE SHBEZHI(2H2,30%)
A 1,650,0002! 1,650 2,358 AT08
= 825 1,179 A354
Al 825 1,179 A354
COSTAAE SEZA| 12,045 27,049 15,004
= 6,023 13,525 A7,502
Al 6,022 13,504 AT,502
307 Q20| 12,045 27,049 15,004
= 6,023 13,525 AT,502
Al 6,022 13,504 A7,502
NIEECEET 12,045 27,049 15,004
O =QI=XAIE SEZAI(2H4,1108)
2 12,045,0002 12,045 27,049 15,004
= 6,023 3,525 A7,502
Al 6,022 13,504 A7,502
CoI=RE 2| 614,400 616,800 A2,400
= 104,820 104,820 0
= 116,750 119,150 A2,400
Al 392,830 392,830 0
301 LsR A 14,400 16,800 A2,400
= 14,400 16,800 A2,400
NIEEEERPETE 14,400 16,800 A2,400
O wQI=NBIZ FAX SEH(20H)
2 14,400,0002! 14,400 16,800 A2,400
= 14,400 16,800 A2,400
ZIANY 2Y 733,334 676,734 56,600
HEY o $BY 2B 528,388 521,788 6,600




SN OFEERD
HH: Col=XEH

ool BEARY 29

SN BB SR(S) - MBAY - BES 04l &b ot p[E-E" HlRE2
201 Y2 301,813 293,713 8,100
02 222 298,908 290,808 8,100
O N&ZY S| 62,800 54,700 8,100
o YD HFE WET B0 BAS
a2 (XIIEHe 35,700,002 « 32 8,100 0 8,100
206 24| 80, 122 80,622 A500
IEET] 80, 122 80,622 A500
O S%2 2 LaHoaE]
2% 4,108, 0002 4,108 4,608 A500
405 THHFH S| 15,453 16,453 A1,000
01 XHHUSBFSH| 15,453 16,453 A1,000
O g2 SN SCSHYI| 7Y 15,453 16,453 A1,000
o S]e 2SI (500KVA) [0l A2
A 15,453 15,453 16,453 A1,000
YT FH0IS NRAYS 204,946 54,946 50,000
402 QIRATH20IF 150,000 100,000 50,000
01 BIATZEE 150,000 100,000 50,000
O YTH FHOIS FY H2H(2FI7 48
ot7) 2% 150,000,002 150,000 100,000 50,000
Ol&ItE BT 3,558,409 3,334,733 223,676
2 1,261,964 1,049,268 212,69
| 265,777 304,320 58,543
= 803,018 685,714 117,304
Al 1,227,650 1,275,431 ~47,781
HAS % Fo0I4 KR 2,332,956 1,938,588 304,368
2 1,007,677 729,679 277,998
| 48,000 44,320 3,680
S 631,017 575,39% 55,623
Al 646,262 589, 195 57,067
Y - HESAIS AP 24 DS 1,888 874 1,014
2 944 437 507
< 472 219 253
Al 472 218 254
01 YAz 1,888 874 1,014
2 o4 437 507
= 472 219 253
Al 472 218 254
10 BAIAIHI 2 A 1,833 874 1,014
O HEZAAL SAK DS
2% 1,888, 0002 1,888 874 1,014
2 944 437 507
= 472 219 253
Al 472 218 254
ClaZSAIL o AEL SRIISAL| 68,571 63,314 5,257
| 48,000 44,320 3,680




= A

= 3

&l

D orEExD
D oaols @
HAS 2 Fotold X

10

SN - SRAGH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-Ll HmE=ET
& 10,285 9,497 788
Al 10,286 9,497 789
307 21201 68,571 63,314 5,257
| 48,000 44,320 3,680
= 10,285 9,497 788
Al 10,286 9,497 789
02 I2tAAE X 67,571 62,314 5,257
O 4= HiohAr 2 2H(S S AEA)
Z& 4,000,000& 4,000 8,600 24,600
J| 2,800 6,020 A3,220
& 600 1,290 A690
Al 600 1,290 A690
O 1B =ZSTUIGHA ML EHE(HAEEH)
Z& 10,000,000 10,000 8,000 2,000
| 7,000 5,600 1,400
S 1,500 1,200 300
Al 1,500 1,200 300
O JtoA nAEX=3s T3 2 (64
SHAIE]) 23 27,857,000 27,857 20,000 7,857
J| 19,500 14,000 5,500
& 4,178 3,000 1,178
Al 4,179 3,000 1,179
SIREIIE ALE A K& 1,950 4,950 A3,000
301 LEtEas 1,950 4,950 A3,000
10 A2 HIZ2 &S 1,950 4,950 A3,000
O &7 S22ItF ws AT HIE &[0
2] Z3& 1,200,000& 1,200 2,700 A1,500
O BIRQIEN et H&MNY 0B
LA 2] Z2& 750,000& 750 2,250 21,500
N EZELTHAESAE A2 (E,F=4) 2,340 1,500 840
301 LetEas 2,340 1,500 840
01 Al EEH 53 2,340 1,500 840
O NEE LK BSAL AS(L, F4)
23 2,340,000& 2,340 1,500 840
HEZSANE 2 AEL HASTAIY 847,566 536,687 310,879
= 544,054 327,905 216,149
S 151,754 104,390 47,364
Al 151,758 104,392 47,366
307 21201 832,066 536,687 295,379
= 533,204 327,905 205,299
S 149,429 104,390 45,039
Al 149,433 104,392 45,041
02 QItAAE X 832,066 536,687 295,379
O JHE=2 IST(0I8AE) BSAE 29|
A& 23 77,700,000 77,700 73,350 4,350
= 54,390 51,345 3,045
= 11,655 11,002 653




FA IJHEE =S
MM HAEIIE HAUEEK

&

Sl HAS L FHANA X (S5 &)
SN B SRA(SA) - HRAY - BES 0l &1 24 plE-T" HlmE2
A 11,665 11,003 652
O IZZANSA(CEASHEH) 2HH N

23 59,606,000 59,606 59,216 390
= 29,803 29,608 195
= 14,901 14,804 97
Al 14,902 14,804 %8

O SUH0H ISHoE REXAME 2 K
153,512,0002 * 14 153,512 0 153,512
= 74,110 0 74,110
= 39,701 0 39,701
Al 39,701 0 39,701
O S=2ngl 294 N

A3 59,606,002 59,606 59,216 390
= 29,803 29,608 195
= 14,901 14,804 97
Al 14,902 14,804 %8

O S OHONIII OH OF &4 AL EF A (01404 &5 Q1 I K| R M
) 22| N 23 127,000,0002 127,000 120,450 6,550
=2 63,500 60,225 3,275
= 31,750 30,112 1,638
Al 31,750 30,113 1,637
O SUOHTIEHK XIRAE SHX &

A% 85,100,0002! 85, 100 88,530 13,430
=2 59,570 61,971 A2,401
= 12,765 13,279 A514
Al 12,765 3,280 ~515

O Z2ATsH 01504 EBAIE 22H|(012:0]
Z=0l82E) 2T 105,922,002 105,922 77,640 28,282
=2 74,145 54,348 19,797
= 15,888 1,646 4,242
Al 15,889 11,646 4,243
O SUHHIHASA (A0 SAANRME) 7
ERNRAL (T, HE M ER)

AT 21,344,000 21,344 23,714 A2,370
=2 14,940 16,600 A1,660
= 3,202 3,557 355
Al 3,202 3,557 355

O SUHOHTIGHR XA (RXHEE) REX
ANH(E, HE HNAEABT 21,342,000 21,342 23,714 A2,372
=2 14,940 16,600 A1,660
< 3,201 3,557 A356
Al 3,201 3,557 A356
O SOHTIGHA XIRAIS(PXHEE) ¥ atet
£(0120{ S AXAHE DEXBA (XIE
) 33 9,771,000 9,771 10,857 ~1,086
= 6,840 7,600 ATE0
= 1,465 1,629 A 164
Al 1,466 1,628 ~162
O SUHOHIIGHOIS REXRLE SYXA[0ar
HEFAE] 111,163,0002 * 14] 111,163 0 111,163
= 111,163 0 111,163
402 DIERHZOIH 15,500 0 15,500




SN ORI
B 0IIE HUSH
SHolr HAS % HA0A KR

S CRA(EA) - MRAY - BaS HImE=ET
= 10,850 0 10,850
= 2,3%5 0 2,3%5
Al 2,325 0 2,3%5
01 LIt RIZBE 15,500 0 15,500
O ZHWaH 01F04 25AE Jls22
15,500,002 * 1 15,500 0 15,500
= 10,850 0 10,850
= 2,3%5 0 2,3%5
Al 2,3%5 0 2,3%5
SZe SN0 SRS A 14,400 7,200 7,200
= 3,600 0 3,600
Al 10,800 7,200 3,600
201 er2gy| 12,900 5,700 7,200
3,600 0 3,600
9,300 5,700 3,600
01 Ar222|t| 12,900 5,700 7,200
O YersgH| 4,500 0 4,500
o OtS0i8ES ERS(2BY) S M
3,900,002 3,900 0 3,900
1,950 0 1,950
1,950 0 1,950
o L+ 7Y 20,0002 * 32l 600 0 600
300 0 300
300 0 300
O 2g4+g 2,700 0 2,700
o OIS0EESE NN 5lo&A
100,002 * 92 * 33l 2,700 0 2,700
= 1,350 0 1,350
Al 1,350 0 1,350
HAUEED KRIX AL 72,178 0 72,178
=2 57,742 0 57,742
= 7,218 0 7,218
Al 7,218 0 7,218
301 LerEaa 72,178 0 72,178
2 57,742 0 57,742
= 7,218 0 7,218
Al 7,218 0 7,218
01 ALBIE &= A2 72,178 0 72,178
O HAU 822 HYXY OIS US|
3,900,002 * 1 13,900 0 13,900
=2 11,120 0 11,120
= 1,390 0 1,390
Al 1,390 0 1,390
O Had 822 NN 01s oAt
3,888,000 * 141 3,888 0 3,888
= 3,110 0 3,110
< 389 0 389
Al 389 0 389




D OIS =N
D olgolE A=
D HAS ¥ A0S XY

=

M- 33 HA(3H) - MRAY - BLES JNEH HnsE2
O EAE 22 TEHAE ZE DAl s&t
32,340,000 » 14! 32,340 0 32,340
= 25,872 0 25,872
= 3,234 0 3,234
Al 3,234 0 3,234
O #4aY 822 NEXE KHetE A
22,050,000& » 14| 22,050 0 22,050
= 17,640 0 17,640
=S 2,205 0 2,205
Al 2,205 0 2,205
AKX 198,009 160,009 38,000
=S 28,050 10,050 18,000
Al 169,959 149,959 20,000
AR A XA 48,000 10,000 38,000
=S 18,000 0 18,000
Al 30,000 10,000 20,000
307 glztold 38,000 0 38,000
=S 18,000 0 18,000
Al 20,000 0 20,000
04 QUIZHHAIE £ 38,000 0 38,000
O 0 HdFY - US| HAEX
8,000,000& * 14! 38,000 0 38,000
=S 18,000 0 18,000
Al 20,000 0 20,000
H=2stsl2 29 267,206 262,206 5,000
Hd=ztel2t 29 € JIsadst 267,206 262,206 5,000
401 AlEHIYL S 5,000 0 5,000
01 Al£H] 5,000 0 5,000
O td=Z3stal2 XIS Hia7 &8 Od018 &
XIS A 5,000,000& » 14! 5,000 0 5,000
22018 54 XN& 760,238 973,930 A213,692
= 254,287 319,589 265,302
Il 217,777 280,000 NB2,223
=S 143,951 100,270 43,681
Al 144,223 274,071 A129,848
ZHEXJAEEH 29 164,000 193,272 N29,272
= 82,000 96,636 A14,636
=S 41,000 0 41,000
Al 41,000 96,636 A\b5,636
101 @1AH| 74,160 77,458 A3,298
= 37,081 38,729 1,648
=S 18,539 0 18,539
Al 18,540 38,729 /20,189
04 JIZN22NSE= 74,160 77,458 A3,298
O HZIHE AL 14| Z& 57,600,000& 57,600 59,400 A1,800
= 28,801 29,700 VANGIeS)
= 14,399 0 14,399
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A 74,400 29,700 15,300
O ALINHAI BB R(2001Z, 242 - D
24T - 2oHE) A 5,400,002 5,400 5,548 A 148
2 2,700 2,774 ATA
= 1,350 0 1,350
Al 1,350 2,774 A1,424
O AN %3 2 4,800,000 4,800 4,950 A150
2 2,400 2,475 AT5
= 1,200 0 1,200
Al 1,200 2,475 A1,275
O AANEA BFOIH] A 4,200,000 4,200 5,400 A1,200
= 2,100 2,700 2600
= 1,050 0 1,050
Al 1,050 2,700 A1,650
O AUANHA HZESH  FF 2,160,002 2,160 2,160 0
=2 1,080 1,080 0
= 540 0 540
Al 540 1,080 AB40
201 2er2 | 43,841 52,776 A8,935
= 21,920 26,388 A4,468
= 10,961 0 10,961
Al 10,960 26,388 A15,428
01 ALzl 39,961 45,676 £5,715
O gsi+gY| 2 13,631,002 13,631 17,754 ~4,123
= 6,815 8,877 A2,062
= 3,408 0 3,408
Al 3,408 8,877 5,469
O 2201% T2y 294
2 18,530,002 18,530 15,922 2,608
= 9,265 7,961 1,304
= 4,633 0 4,633
Al 4,632 7,961 A3,329
O A0 T2 AXE
2% 1,800,000 1,800 3,600 A1,800
= 90 1,800 A900
= 450 0 450
Al 450 1,800 ~1,350
O AUYINY Y25 S2 4|
A% 6,000,000 6,000 8,400 A2,400
2 3,000 4,200 A1,200
= 1,500 0 1,500
Al 1,500 4,200 A2,700
2 222yl 1,000 2,000 A1,000
O 2=22 ¥ MAl 2% 1,000,002 1,000 2,000 A1,000
3 500 1,000 AB00
= 250 0 250
Al 250 1,000 AT50
03 SAt2 | 2,880 5,100 £2,220
O AT AHE HE A
2% 2,880,002 2,880 5,100 A2,220
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= 1,420 2,560 A71,110
= 720 0 720
Al 720 2,550 A1,830
202 01| 6,000 8,088 A2,088
=2 3,000 4,044 A1,044
= 1,500 0 1,500
Al 1,500 4,044 A2,504
01 2hoitl 6,000 8,088 ~2,088
O ALY 2T 2401Y|
2 6,000,000 6,000 8,088 A2,088
= 3,000 4,044 A1,044
= 1,500 0 1,500
Al 1,500 4,044 A2,544
206 THEH] 10,000 8,280 1,720
2 5,000 4,140 860
= 2,500 0 2,500
Al 2,500 4,140 A1,640
01 HEHl 10,000 8,280 1,720
O Z2Iy 29 W26l FF 10,000,002 10,000 8,280 1,720
=2 5,000 4,140 860
= 2,500 0 2,500
Al 2,500 4,140 A1,640
301 LprBAS 18,999 24,170 ABT1
=2 9,499 12,085 A2,586
= 4,750 0 4,750
Al 4,750 12,085 AT7,335
10 BAAHI R &S 15,429 22,220 6,791
O Mg 2 DRTRIY A0
2 3,000,000 3,000 8,800 5,800
= 1,500 4,400 A2,900
= 750 0 750
Al 750 4,400 3,650
O ALINETNVME 2SSIAE 2423
3 02 0 1,200 A1,200
=2 0 600 A600
Al 0 600 A600
O D28 2% 2HAH|  2H 7,200,008 7,200 5,500 1,700
=2 3,600 2,750 850
= 1,800 0 1,800
Al 1,800 2,750 A950
O Z2y 2% 8= AX 5,209,002 5,229 6,720 A1,491
= 2,614 3,360 AT746
= 1,307 0 1,307
Al 1,308 3,360 A2,052
12 JIEHR A3 3,570 1,950 1,620
O MO HE9I9 2SH  ZF 330,0008 330 450 A120
=2 165 225 A60
= 83 0 83
Al 82 225 A143
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O &g THASAH 23| 23 3,240,000& 3,240 1,500 1,740
= 1,620 750 870
[ 810 0 810
Al 810 750 60
307 Q120 & 11,000 22,500 211,500
= 5,500 11,250 A5,750
& 2,750 0 2,750
Al 2,750 11,250 A8,500
04 CIZHHAIE X 11,000 22,500 A11,500
O Ust JIES e MEusHAL BEX
A2 & 11,000,000& 11,000 22,500 A11,500
= 5,500 11,250 A5,750
[ 2,750 0 2,750
Al 2,750 11,250 28,500
Ol0IE==20| XA 208,268 208,268 0
= 145,787 145,787 0
= 31,240 31,240 0
Al 31,241 31,241 0
101 el24d| 191,751 190,640 1,111
= 134,225 133,447 778
== 28,762 28,59 166
Al 28,764 28,597 167
04 JI2ZtNZ22NEE S 191,751 190,640 1,111
O Ol0I= 20| =Xt &SHI(00IS2 08-Skt
MQIE%@LOHH 2I18HE)E 3 166,356,000 166,356 163,200 3,156
= 116,449 114,240 2,209
& 24,953 24,480 473
Al 24,954 24,480 474
O Ol0OI=S 20| &KX AR 2EZ(0H0IS20/1&
sSHEsHlz 8I/HE) 0 2,045 A2,045
o SHEES(IHZ A4 - D8 - &, =
XMINQALE) &8 o0& 0 2,045 A2,045
= 0 1,431 A1,431
T 0 307 A307
Al 0 307 A307
201 2et2dd] 12,843 14,468 A1,625
= 8,991 10,128 A1,137
T 1,926 2,170 N244
Al 1,926 2,170 N244
02 SZ2234| 1,975 3,600 A1,625
O OIOISLE0| E=At A - s SES(HA
AHIBEAZCZ N=HE) AA 1,975,000 1,975 3,600 A1,625
= 1,383 2,520 A1,137
T 296 540 Az44
Al 296 540 AN244
301 2et2A3 3,674 3,160 514
= 2,571 2,212 359
T 552 474 78
Al 551 474 77
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O OKIOH 2EX DEUUI(ZZ2LHI0A 1S
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2 369 0 359
= 78 0 78
Al 7 0 7
CHRsiE XM 29 104,760 118,060 A 13,300
| 56,630 70,000 213,370
= 23,930 24,030 A100
Al 24,200 24,030 170
101 @1AH| 24,400 25,245 A845
J| 17,081 17,672 2591
= 3,659 3,786 A127
Al 3,660 3,787 AN127
VIBENEEIEEES 24,400 25,245 A5
O ®grez oIyl 2 18,955,002 18,955 9,800 A5
| 13,269 13,860 A5
= 2,843 2,970 AN127
Al 2,843 2,970 A127
201 YLEr2 | 36,410 39,236 AN2,826
| 21,426 27,464 26,038
= 7,357 5,886 1,471
Al 7,627 5,886 1,741
01 AtR2r2lt| 23,185 38,711 A15,526
O gs+gY| 5,711 1,111 5,400
o 820l DM L P 7Y
Z& 1,140,000& 1,140 2,540 21,400
| 798 1,778 A980
= 171 381 A210
Al 171 381 A210
o UI2EIIE SAYE M 3 o7l 0 4,000 4,000
| 0 2,800 £2,800
& 0 600 A600
Al 0 600 A600
O 2Y2g 17,474 27,400 £9,926
o 203 2Y YAXZOIZDS, 0235
AEOIH DS, XA DS SEE 6,274,000 6,274 12,200 75,906
| 4,392 8,540 A4,148
= 941 1,830 889
Al 941 1,830 A889
o UI2SIIE 22 &4 49
A3 o2t 0 4,000 4,000
o 0 2,800 2,800
= 0 600 A600
Al 0 600 A600
O gxz 0 200 A200
o Oyl SEIDA X UMD BH 0 0 200 A200
| 0 140 A 140
= 0 30 A0
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Al 0 30 A30
03 A2 12,700 0 12,700
O 2HZE #=m27Y 29
6,900,000& * 13 6,900 0 6,900
Il 4,830 0 4,830
Al 2,070 0 2,070
O YY0IS 20N 2
1,450,000& * 43 5,800 0 5,800
S 3,800 0 3,800
Al 2,000 0 2,000
206 M=Hl 1,920 360 1,560
| 1,344 252 1,092
= 288 54 234
Al 288 54 234
01 MZbl 1,920 360 1,560
O Z2IA2H WKl 130,002 * 123 1,560 0 1,560
o 1,002 0 1,002
S 234 0 234
Al 234 0 234
301 LEtEas 32,630 45,219 A 12,589
| 10,199 19,012 28,813
= 11,216 13,104 ~1,888
Al 11,215 13,108 AN 1,888
10 SAIAIHI 2 A3 14,330 25,359 AT11,029
O Z20@ &R 24| A3y o2t 0 3,535 £3,535
| 0 2,475 A2,475
= 0 530 A530
Al 0 530 A530
O JIE4E RFSAT 34 A 02 0 4,49 N
| 0 3,146 A3,146
[= 0 674 NB74
Al 0 674 A674
O TU23iE 81012 HEH 2ol ZE og 0 3,000 3,000
| 0 2,100 £2,100
[ 0 450 A450
Al 0 450 A450
12 JIEtE2a= 240 1,800 A 1,560
O &g S99 gt 2 & 240,000 240 1,800 A 1,560
| 168 1,260 A 1,092
= % 270 ~234
Al 36 270 N234
405 XAk St 1,400 0 1,400
o 980 0 980
= 210 0 210
Al 210 0 210
01 HAUSBFSY| 1,400 0 1,400
O =0y Ha 2 200,000& * 7K 1,400 0 1,400
| 980 0 980
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210 0 210
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CHE2sEE WsAY 230,210 300,000 269,790
| 161,147 210,000 A48,853
S 34,531 45,000 10,469
Al 34,532 45,000 210,468
101 @/AHl 218,925 288,715 269,790
| 153,248 202,101 A48,853
L= 32,838 43,307 10,469
Al 32,839 43,307 210,468
04 JIZtN22 RS2+ 218,925 288,715 A69,790
O dgois el Z2& 16,800,000 16,800 19,800 23,000
J| 11,760 13,860 22,100
= 2,520 2,970 A450
Al 2,520 2,970 2450
O dgoled AgIBEE& 1,675 1,875 A200
o SHEES(I0AZ, 142 - D& - &, &
QIFIIQYUEH) 23 1,675,000 1,675 1,875 A200
J| 1,173 1,313 2140
& 251 281 A30
Al 251 281 A30
O 8120/ L 0ISYS YSUS NTA BSS
= Z2& 144,000,000& 144,000 232,000 /88,000
| 100,800 162,400 261,600
= 21,600 34,800 13,200
Al 21,600 34,800 213,200
O =0 & ots2ds YEus NTA EXH=2
23 14,400,000 14,400 23,200 28,800
J| 10,080 16,240 26,160
= 2,160 3,480 A 1,320
Al 2,160 3,480 21,320
O 3201 L OISYS YEDNS XEAF AIBIE
=k Z& 2,700,000& 2,700 3,190 A0
| 1,890 2,233 A343
= 405 479 NT4
Al 405 478 AT3
O YZUSXNTAL 20E 3|
Z& 2,000,000& 2,000 5,800 23,800
Il 1,400 4,060 A2,660
& 300 870 AB70
Al 300 870 A570
O ZE0I12X SHAAMEIA Mol 2lAy|
L AR EEE 13,100,000& * 1 13,100 0 13,100
| 9,170 0 9,170
S 1,965 0 1,965
Al 1,965 0 1,965
O CE3ts I A0ZEXE dged 0l
bl & A28 = 21,400,000& * 1H 21,400 0 21,400
Il 14,980 0 14,980
& 3,210 0 3,210
Al 3,210 0 3,210
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0222 HE 2gAd 53,000 71,454 A 18,454
= 26,500 35,728 AN9,228
< 13,250 0 13,250
Al 13,250 35,726 N22,476
101 eIl 25,295 34,545 29,250
= 12,647 17,273 A4,626
= 6,324 0 6,324
Al 6,324 17,272 210,948
04 JIZtN22 RS2+ 25,295 34,545 29,250
O dgels iz Z2& 19,150,000 19,150 19,800 A650
= 9,574 9,900 A 326
S 4,788 0 4,788
Al 4,788 9,900 A5, 112
O dgosd gz 23 1,650,000& 1,650 1,650 0
= 825 825 0
L= 413 0 413
Al 412 825 A413
O dgeld A28 = 1,875 1,875 0

o 5l BES(I0HZ, 2 - 18 - &,
XMIQUALEH) Z& 1,875,000& 1,875 1,875 0
= 938 938 0
S 468 0 468
Al 469 937 A468
O &dgeld =0yl Z3& 900,000& 900 900 0
= 450 450 0
= 225 0 225
Al 225 450 N225
O dgels sZes| Z2& 720,000& 720 720 0
= 360 360 0
S 180 0 180
Al 180 360 2180
O Ot0I=ZL£0l Ml XIE BE 1,000,000 1,000 9,600 28,600
= 500 4,800 24,300
L= 250 0 250
Al 250 4,800 24,550
201 Ler23H| 8,315 9,519 A1,204
= 4,158 4,760 2602
S 2,079 0 2,079
Al 2,078 4,759 A2,681
01 AtR2elt| 5,975 7,179 A1,204
O gEt=2H| 2,975 3,579 A604

o DERRI 2EALFE AIREE 7Y

Z& 600,000 600 1,320 AT20
= 300 660 2360
& 150 0 150
Al 150 660 2510
o EEE cEF MH Z& 500,000 500 500 0
= 250 250 0
S 125 0 125
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A 25 250 125
o EB8 AEIH ME  FF 1,200,000 1,200 1,200 0
=2 600 600 0
< 300 0 300
Al 300 600 A300
o JIEt E2SE MH 2 675,002 675 559 116
= 338 280 58
= 169 0 169
Al 168 279 A1
O 2949 1,800 1,800 0
o DRIURY YALY A 1,800,000 1,800 1,800 0
=2 900 900 0
< 450 0 450
Al 450 900 A450
O Yxz 1,200 1,800 A600
o DIERRX HFSIAYE Axt2
23 1,200,0009 1,200 1,800 600
= 600 900 A300
= 300 0 300
Al 300 900 600
03 A2 2,340 2,340 0
O DIE2SX HESHAMYFE #A L 1S
2o A 2,340,000 2,340 2,340 0
= 1,170 1,170 0
= 585 0 585
Al 585 1,170 585
202 01| 2,340 2,340 0
=2 1,170 1,170 0
< 585 0 585
Al 585 1,170 585
01 =UH0iHI 2,340 2,340 0
O DIE2SX HESYAMYFE 20|
A 2,340,000 2,340 2,340 0
= 1,170 1,170 0
= 585 0 585
Al 585 1,170 585
206 W& 800 800 0
=2 400 400 0
< 200 0 200
Al 200 400 A200
01 HEH| 800 800 0
O 28 H& S AAEA M=
23 800,0002 800 800 0
=2 400 400 0
= 200 0 200
Al 200 400 A200
301 LsE AR 9,250 11,750 £2,500
= 4,625 5,875 A1,250
= 2,312 0 2,312
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A 2,313 5,675 3,562
10 BAHIZAS 9,250 11,750 2,500
O oy A 2,700,0002 2,700 3,000 A300
= 1,350 1,500 A150
< 675 0 675
Al 675 1,500 £825
O 2o sfAate 2 1,500,008 1,500 2,500 A1,000
= 750 1,250 A500
= 375 0 375
Al 375 1,250 A875
O piatet 23 600,002 600 1,500 A900
= 300 750 A450
< 150 0 150
Al 150 750 600
O AOHHI 23 500,0002 500 500 0
= 250 250 0
= 125 0 125
Al 125 250 A125
O 2tal| 23 800,0002 800 800 0
=2 400 400 0
= 200 0 200
Al 200 400 A200

O DIE2=X &Y 2 DS &4 0|
A 2,250,0008 2,250 2,250 0
= 1,125 1,125 0
< 562 0 562
Al 563 1,125 562

O DIERER HEDY HE|

23 900,0002 900 1,200 A300
= 450 600 A150
= 225 0 225
Al 225 600 A375
307 Q20| 7,000 12,500 25,500
=2 3,500 6,250 ~2,750
= 1,750 0 1,750
Al 1,750 6,250 24,500
01 222 7,000 12,500 5,500
O 0IE2RX 22 N HF 7,000,000 7,000 12,500 75,500
= 3,500 6,250 A2,750
= 1,750 0 1,750
Al 1,750 6,250 A4,500
HROIIE SXAE YAT A NS 0 51,876 ~51,876
= 0 25,938 £25,938
Al 0 25,938 £25,938
201 Yer2 Y| 0 20,000 20,000
= 0 10,000 £10,000
Al 0 10,000 10,000
01 At 0 11,000 A11,000
O wstg| 0 11,000 211,000
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o BEDIIE SAAE Uik AY 9 KB
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Al 0 4,500 £4,500

o EEE AEIH HH & 0& 0 1,200 A 1,200

2 0 600 2600

Al 0 600 2600

o JlEt BRSE M 3y o2 0 800 £800

2 0 400 £400

Al 0 400 2400

03 A2 | 0 9,000 £9,000

O ZME L JIEH A2IA 3 02 0 9,000 £9,000

2 0 4,500 £4,500

Al 0 4,500 A4,500

206 Tz 0 1,500 21,500

2 0 750 AT50

Al 0 750 AT750

01 24| 0 1,500 A1,500

O 2&H8 2 AYET 3 02 0 1,500 A1,500

= 0 750 AT750

Al 0 750 AT750

301 YsH2AS 0 30,376 £30,376

= 0 15,188 AN 15,188

Al 0 15,188 A 15,188

10 BAHHIZAS 0 30,376 230,376

O 2L I o INN 202 L IF 0 0 12,500 A12,500

= 0 6,250 26,250

Al 0 6,250 £6,250

O ety ZE 0 0 15,000 A 15,000

= 0 7,500 A7,500

Al 0 7,500 AT7,500

O Ald 24 S| ZE 0 0 1,000 A 1,000

= 0 500 2500

Al 0 500 A500

O ZrAt 044l ZE 0 0 1,876 21,876

= 0 938 A938

Al 0 938 £938

IEEE 25Y 23 0 31,000 231,000

= 0 15,500 A 15,500

Al 0 15,500 A 15,500

201 L2l 0 0,000 210,000

= 0 5,000 25,000

Al 0 5,000 /5,000
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O 2gag 0 3,000 3,000
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Al 0 1,500 A1,500
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Al 0 3,000 3,000
FAHE AM=sH 1,588,540 1,549,806 38,734
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Al 1,128,951 1,119,483 9,468
HAEES U AW K 1,588,540 1,549,806 38,734
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Al 1,128,951 1,119,483 9,468
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o 21,400 22,700 A1,300
= 15,200 15,850 A650
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FAE EAE 2Y 836,114 805,116 30,998
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= 0 165,482 A165,482
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Z3 19,000,000 19,000 17,000 2,000
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O &#ad 259 & 2 (XIS A BiXI)
Z3& 91,300,000 91,300 91,300 0
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Z2& 79,200,000 79,200 80,000 A800




2A:
™ EH: =X
(= I

o

SN FB - GR(SH) - MPAY - B 04l &k o8 pJE<E HIRE2
= 0 40,000 240,000
J| 39,200 0 39,200
Al 40,000 40,000 0
O B2EFXddyH 29 Z2& 102,000,000& 102,000 102,000 0
S 32,000 25,000 7,000
Al 70,000 77,000 A7,000
O #adE SEIIEH 29

Z& 114,682,000 114,682 97,884 16,798
= 0 48,942 A48,942
| 57,341 0 57,341
S 28,670 24,471 4,199
Al 28,671 24,471 4,200
O 3axd42stdlye 28 Z& 109,000,000 109,000 96,000 13,000
= 0 48,000 48,000
J| 54,500 0 54,500
S 27,250 24,000 3,250
Al 27,250 24,000 3,250
Ots. K& 40,629,734 33,740,561 6,889, 173
= 17,884,457 14,681,861 3,202,596
= 1,429,039 1,371,341 57,698
= 10,454,079 8,470,083 1,983,996
Al 10,862, 159 9,217,276 1,644,883
Ots - E=2AE K& 37,935,830 31,292,936 6,642,894
= 17,469,985 14,270,307 3,199,678
= 985,639 983,389 2,250
S 9,190,059 7,484,037 1,706,022
Al 10,290, 147 8,555,203 1,734,944
XEotsdle 298 43t N 1,767,380 1,500,940 266,440
= 892,194 738,042 154,152
< 366,993 297,332 69,661
Al 508,193 465,566 42,627
307 21201 1,687,380 1,420,940 266,440
= 892,194 738,042 154,152
= 366,993 297,332 69,661
Al 428,193 385,566 42,627
02 QB AE X 1,687,380 1,420,940 266,440

O NY0tsHH A2 2SS
3,066,620 * 1804 55,200 0 55,200
= 27,600 0 27,600
L= 13,800 0 13,800
Al 13,800 0 13,800

O XYotsHH2g X

Z2& 1,175,460,000& 1,175,460 1,001,300 174,160
= 587,730 487,134 100,596
S 293,865 243,566 50,299
Al 293,865 270,600 23,265

O OtsS=EXWAHAIZIELXte]) X
2 & 395,520,000& 395,520 358,440 37,080
= 276,864 250,908 25,956
L= 59,328 53,766 5,562




= A

=EF

&l

JHES X
Ot=s . B
Ots - E|AIE XA

SN FB - GR(SH) - MPAY - B 04l &k o8 p[E-F" HIRE2
| Al 59,328 53,766 5,562
Ols2=EAIE 23 8435t X 1,639,036 1,596,218 42,818
= 30,973 15,486 15,487
= 985,639 983,389 2,250
S 324,357 311,816 12,541
Al 298,067 285,527 12,540
301 LEEAF 51,710 48,210 3,500
= 6,750 4,500 2,250
< 12,625 12,000 625
Al 32,335 31,710 625
01 AlI2EH 5= 49,070 45,570 3,500
O A4d0ts g &g k=2 FE 5,000,000 5,000 6,000 A 1,000
L= 2,500 3,000 2500
Al 2,500 3,000 A500
O X0l NHEEEH3 Z2& 13,500,000 13,500 9,000 4,500
&2 6,750 4,500 2,250
S 3,375 2,250 1,125
Al 3,375 2,250 1,125
307 gI2told 1,587,326 1,548,008 39,318
= 30,973 15,486 15,487
&2 978,889 978,889 0
= 311,732 299,816 11,916
Al 265,732 253,817 11,915
02 QB AE L 1,585,326 1,546,008 39,318
O OISEXAE 2HH(H2E= SANEE S
& MEE F1Y) 2 & 109,480,000& 109,480 108,880 600
S 78,740 78,440 300
Al 30,740 30,440 300
O 15 g otsEs 23 77,433,000 77,433 38,715 38,718
= 30,973 15,486 15,487
= 23,230 11,614 11,616
Al 23,230 11,615 11,615
BSANLE2Y 43 I 33,020,653 26,974,616 6,046,037
= 16,425,818 13,183,393 3,242,425
S 8,408,709 6,708,197 1,700,512
Al 8,186,126 7,083,026 1,103, 100
301 LEE A= 1,036,644 308,500 728,144
= 514,722 150,650 364,072
S 257,361 75,325 182,036
Al 264,561 82,525 182,036
01 Al EEH 63 1,029,444 301,300 728,144
O Al DI0I80ts 229 N [HadSA
AHE] Z& 577,561,000 577,561 301,300 276,261
= 334,824 150,650 184,174
= 167,412 75,325 92,087
Al 75,325 75,325 0
O A2 DI0|E0ts d=+=5 A&
51,883,000& * 14 451,883 0 451,883




SA O
0. 2SA
SRl OIS - BSAIM XY (ol ®e)
SN B SRA(SA) - HRAY - BES 0l &1 24 plE-T" HlmE2
= 179,69 0 179,698
< 89,949 0 89,949
Al 182,036 0 182,036
307 212+0IA 31,974,859 26,656,966 5,317,893
= 15,911,096 13,032,743 2,878,353
= 8,151,348 6,632,672 1,518,476
Al 7,912,415 6,991,351 921,064
02 BIRIFATE 31,964,859 26,646,966 5,317,893
O BIIIZS QIZAIE BSDA £
2T 148,780,000 148,780 33,920 114,860
= 74,390 16,960 57,430
Al 74,390 16,960 57,430
O NSl XX 2 52,800,000 52,800 42,240 10,560
= 15,840 10,560 5,280
Al 36,960 31,680 5,280
O BSAE 22 ¥ 252 XY
45 30,759, 027,000 30,759,027 26,065,486 4,693,541
= 15,665,830 13,032,743 2,633,087
= 7,841,105 6,516,372 1,324,733
Al 7,252,002 6,516,371 735,721
O 24+28AE 222N X
490,532,008 * 14! 490,532 0 490,532
= 245,266 0 245,266
= 122,633 0 122,633
Al 122,633 0 122,633
O 20h & Zojo} BEAL BN =2rg
% 95,760,000 95,760 87,360 8,400
= 95,760 87,360 8,400
ANZOIRIOIE JISELAY 1,448,761 554,391 894,370
= 91,000 0 91,000
= 75,000 0 75,000
Al 1,282,761 554,391 728,370
401 N&YIL 2| 783,761 449,391 334,370
= 68,000 0 68,000
< 56,000 0 56,000
Al 659,761 449,391 210,370
01 Al&] 781,354 449,391 331,963
O S0{Z ARBBSAE AE(LBI0RI01T)
334,370,0002 * 99.28/100 331,963 0 331,963
= 68,000 0 68,000
= 56,000 0 56,000
Al 207,963 0 207,963
03 Al&SCHI 2,407 0 2,407
O S0{E ARBBSAE AE(LBI0RI01E)(
0.72%) 2,407,008 * 14! 2,407 0 2,407
402 QI2EXHEOIH 605,000 105,000 500,000
01 BIRIRE=EE 605,000 105,000 500,000




Ots - E|AIE XA (&2 & &)
SA -3 SA(SA) - MR - BES Ol &+ JIEH BlusZ
O SE0H0IE AFHI(ISOHMSHELN e
Ol=24HH]) 500,000,000& * 14l 500,000 0 500,000
405 KHatE =] 60,000 0 60,000
= 23,000 0 23,000
=S 19,000 0 19,000
Al 18,000 0 18,000
01 A E=EFHSHI 60,000 0 60,000
O SHHE0E JIA e
60,000,000 = 14l 60,000 0 60,000
= 23,000 0 23,000
< 19,000 0 19,000
Al 18,000 0 18,000
HOESAIE JIsEZAY 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
=S 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
402 SI2HRHE01H 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
=S 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
01 2t X=2x 60,000 0 60,000
O BESAE HES A 60,000 0 60,000
o 1Nef0elols 30,000,000 = 14! 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
=S 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
o ActielolE 30,000,000& = 14! 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
== 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
OlsEXAIE JIsEZALY 0 666,771 AB6B, 771
= 0 333,386 A333,386
S 0 166,692 166,692
Al 0 166,693 A166,693
402 2IZtHE01A 0 666,771 AB6B, 771
= 0 333,386 A333,386
S 0 166,692 A166,692
Al 0 166,693 166,693
01 BIZE=E X 0 666,771 AB6B, 771
O OISEXAE JIsEZ(H=E=])

28 0& 0 666,771 AB6B, 771
= 0 333,386 A333,386
< 0 166,692 A166,692
Al 0 166,693 A166,693

Ors=sXsd € 70t 252 A& 2,393,904 2,147,625 246,279
= 114,472 111,554 2,918
= 443,400 387,952 55,448
== 1,264,020 986,046 277,974




SN ISR
oS 2SA
Sl OISENZA ¥ P20t ESE X TR
£ B . CA(ZA) - HRAY - BES Ol &4 JEA HwsZ
A 572,012 662,073 290,061
OS24l X 1,848,500 1,585,553 262,947
= 252,360 262,960 £10,600
= 1,182,960 913,519 269,441
Al 413,180 409,074 4,106
301 Yereaz 1,561,500 1,298,553 262,947
= 252,360 262,960 210,600
= 1,182,960 913,519 269,441
Al 126,180 122,074 4,106
NI EEEERTE 1,561,500 1,298,553 262,947
O ZAlolE 24 X2 2 65,700,000 65,700 68,088 12,388
= 32,850 43,450 £10,600
= 16,425 12,319 4,106
Al 16,425 12,319 4,106
O 0I5 ots34Hl  FF 1,056,780,0002 1,056,780 791,445 265,335
= 1,056,780 791,445 265,335
AEAHINE X 306,500 221,200 85,300
= 1,680 0 1,680
= 191,040 124,992 66,048
= 56,890 48,104 8,786
Al 56,890 48,104 8,786
301 Yereaz 304,100 221,200 82,900
g 191,040 124,992 66,048
= 56,530 48,104 8,426
Al 56,530 48,104 8,426
NIEEEERTE 304,100 221,200 82,900
O AEAHIE N 23 12,000,008 12,000 10,080 1,920
= 9,600 8,064 1,536
= 1,200 1,008 192
Al 1,200 1,008 192
O AHAEIIFANN 2122
2 34,800,008 34,800 34,560 240
= 17,400 17,280 120
Al 17,400 17,280 120
O AEAHIIFAN HE K|
2 14,500,008 14,500 14,400 100
= 7,250 7,200 50
Al 7,250 7,200 50
O JIHSIE0tS YSH X2
23 226,800,000 226,800 146,160 80,640
= 181,440 116,928 64,512
= 22,680 14,616 8,064
Al 22,680 14,616 8,064
307 212+0IF 2,400 0 2,400
= 1,680 0 1,680
= 360 0 360
Al 360 0 360
02 BIRIBATE 2,400 0 2,400
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=EF

e

JHE= X
Ot=s . B
Ols=XNSsd & 70t 258 X

=

SA -3 SA(SA) - MR - BES Ol &+ JIEH BlusZ
O I8 ots delxlz X
100,000& * 4H » 63 2,400 0 2,400
= 1,680 0 1,680
< 360 0 360
Al 360 0 360
JIERAE0lEs doll28E X 14,800 13,913 887
= 10,360 9,013 1,347
=S 2,220 2,450 2230
Al 2,220 2,450 2230
201 Ler23d| 14,800 13,913 887
= 10,360 9,013 1,347
< 2,220 2,450 2230
Al 2,220 2,450 2230
02 S&29H| 14,800 13,913 887
O JtERIE0ts doi28= X&
2 & 14,800,000 14,800 13,913 887
= 10,360 9,013 1,347
=S 2,220 2,450 2230
Al 2,220 2,450 2230
YLz F PAOIS = XH 57,772 57,927 A 155
= 40,440 40,549 A109
== 8,666 8,689 A23
Al 8,666 8,689 A23
301 Let2a=s 57,772 57,927 A 155
= 40,440 40,549 A109
< 8,666 8,689 N23
Al 8,666 8,689 A23
01 AtRIE2EH=0ll= 57,772 57,927 A 155
O 22A0ts =4 NUF ZF 48,000,000 48,000 48,155 A 155
= 33,600 33,709 A109
=S 7,200 7,223 A23
Al 7,200 7,223 A23
Allhs Hut2 Uit 29 21,400 122,400 101,000
401 AlEHIYL S OHY 0 100,000 100,000
01 Al£HI 0 99, 100 299,100
O A= FdZLet 258 & 38 03 0 99, 100 299,100
03 AI&20HHI 0 900 A900
O ALt Z-Liet 288 &X a8 0¥ 0 900 A900
405 XKtaHE SHI 19,000 20,000 21,000
01 A= ZHSHI 19,000 20,000 21,000
O &4l Zutlet 29 Zut2 2 [olaA
2] & 19,000,000 19,000 20,000 21,000
e - 2ES0ts N 6,772 8,472 A1,700
301 LEE M= 3,572 5,272 21,700
10 HAAHIEA S 500 2,200 A1,700




S EARPAESE=PN I
g3 ots. 25X

=

el OIEsXsT ¢ IR0t 252 XN (Gt M)
A3 . G2qA(SH) - HEAY - BES O] & oH PP Reli Hws2
2A0IS, ASIIHOIS ZOHZAMAF 24
Oldl BA [0 arE 2] A 300,000 300 1,000 AT700
O QES0tS A4Hs AT 34 SA[0A
=2t 3 200,000 200 1,200 1,000
CRACENH2Y 300,000 300,000 0
=2 300,000 300,000 0
C2 AEE AtY 300,000 300,000 0
= 300,000 300,000 0
101 QI 4H] 81,333 81,333 0
= 81,333 81,333 0
04 JIZN2R2ISES 81,333 81,333 0
O CSEARE 4237 11,295 11,295 0
o ZUGHI(ZUIRFEOZ 2I(18Y)
23 3,600,000 3,600 7,920 N4,320
= 3,600 7,920 A4,320
o =2 2SH(ZLHOHINA £I1HA)
120,000 » 3% * 128 4,320 0 4,320
=2 4,320 0 4,320
201 Loy 66,517 32,700 33,817
=2 66,517 32,700 33,817
01 AtR2reltl 61,017 28,200 32,817
O CEAEIE M 2gd|(QI2tBAE X, 02t
ESUA A2HY) 2F 48,897,000 48,897 16,080 32,817
=2 48,897 16,080 32,817
02 329l 2,500 1,500 1,000
O CEAEEMH 29 M2 (223AE
X, QIHREZ0NAN BSHZHH 2,500,000 2,500 1,500 1,000
=2 2,500 1,500 1,000
202 OiH] 16,290 11,970 4,320
=2 16,290 11,970 4,320
01 2U0dl 16,290 11,970 4,320
O EZAEE H2FA 2 oH|(e12tBAE
X, QIZREZ0NAN BSHAE 12,240,000 12,240 7,920 4,320
= 12,240 7,920 4,320
301 LprE A 101,000 76,340 24,660
=2 101,000 76,340 24,660
01 AlZI2 &2 2 90,000 66,840 23,160
O CHAHEONS SIIHY X(UAEAEX
, QIZIRIEI20A H=SHABEA 36,960,000 36,960 13,800 23,160
=2 36,960 13,800 23,160
10 SALAHIZAS 11,000 9,500 1,500
O SEAEE NYSAX 2S5 AHI 2212
AAEX DIZESUA U2HY)
3= 3,000,000 3,000 1,500 1,500
=2 3,000 1,500 1,500
307 IZH0| & 28,860 93,157 AB4,297
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2A:

JHES X

I dy¥2g3H0OrE=IL)
el J|2a| (el &)
FA - SAEH) - MFAY - BES Ofl &k 24 N HlwsSZ
O =0l SHEAM[oa =]
33 66,435,0002 66,435 66,984 549
Hees(OtE=EX1) 653,731 0 653,731
SAXNE 653,731 0 653,731
SENEOIE=EXL) 653,731 0 653,731
802 Btet=JIEt 653,731 0 653,731
01 =NExsthets 426,642 0 426,642
O 20098 MAS S22 BX3 AETH
388,8008 * 14 389 0 389
O 20004 IS E=SAWL SR (S2IIS)ALS
Ol X+e4 32,4303 * 14 33 0 33
O 20094 JtE S ZATHL LR (SAIIS)AL
INESRSEY 4,276,760 * 14 4,217 0 4,217
O 2009 < OHOH LI o XEXI A Al L =K R A
bl Ol XN 14,6402 * 14| 15 0 15
O 20094 SOHOHLICHAIXIZ Al 238 Ol X4
22,6302 * 14 23 0 23
O 20094 HEZRG =YX & IIoH KX A
& OfXheH 11,3403 = 14 12 0 12
O 2009& =51Iloll 0l=0ld 22 Al 23|
Ol Rtot 3,2508 * 14| 4 0 4
O 20094 =Z51Ia 0l=0ld 23Al2 238l
INESRSEY 1,238,660 * 14| 1,239 0 1,239
O 20094 JI==BHS ALS TN
12,320,390 = 14 12,321 0 12,321
O 2000 2SAIES A 128] AIS TN
13,487,0008 * 14 13,487 0 13,487
O 2000 HROIEFE AISLH
239,690,000 * 14 239,690 0 239,690
O 2009e EFAEXNHEZSH AASTA
100,000 * 14 100 0 100
O 20098 EFAIE SH=H ALSEH
771,0008 * 14 771 0 771
O 20094 EFAIE N2+l ArSEHH
2,113,000 = 14 2,113 0 2,113
O 2009¢ EsAI£010I80ts ¥=+d AAEL
o4 26,750,0008 * 14 26,750 0 26,750
O 20098 2=& GIEZ 01X
6,364,0008 * 14| 6,364 0 6,364
O 20094 =l RtelArY HOXE 21248] ALE
&hoh 14,962,000 = 14 14,962 0 14,962
O 2009 =olgRiel dgels eIl Als&t
o4 94,0008 * 14 946 0 946
O 2000 =l XelAreY )2 M5els
OI21H| AtS &N 17,685,0008 * 14 17,655 0 17,685
O 2008 =OlBH2 I AIZH] AFS &Y
48,964,080 * 14 48,965 0 48,965




A JHE=EX1
M WRSSOHE=EX)
o BMXE (&2 & &)
SN FB - GR(SH) - MPAY - B 04l &k o8 pJE<E HIRE2
O 20098 HZNEXJAHEH2E AtZEH
7,422,000& * 14 7,422 7,422
O 2009 0IE2RX HESIAE Ar=Z LA
11,574,000& » 14 11,574 11,574
O 2009 Ot0I==201 KNJAALS AtSEHH
36,0003 * 14 36 36
O 2009 CH2SHIFRRME 28 ArS &R
2,390,000& * 14 2,390 2,390
O 20098 LIEIIESLZWNSAY 23 AISE
oA 2,292,000& * 14! 2,292 2,292
O 2009F HAEULRSIHEH Q124 Ar=Z&HH
4,956,000& * 14 4,956 4,956
O 20098 HAUEAIL 2A Exz 0l AHH
100,000 * 14! 100 100
O 2009 Ots=XIWAL C124H| AtS&HH
17,0003 » 14 17 17
O 2009 JIEREAHERHZ K AL &N
955,000& * 14l 955 955
O 20098 OtsZEXJAAHM XJ AISEHAH
2,886,000& * 14 2,886 2,886
O 2009E H0HOts LAASELZ AISEH
1,385,000& * 14 1,385 1,385
O 20098 PAOts LF= MEEN
2,450,000& * 14 2,450 2,450
O 2009@ Ots=XIAlE 2ZH| Ol X+
6,000 * 14 6 6
O 20098 SEAEE AlHAIE EX2 AIZ&
o 56,6703 * 14 57 57
02 Al - EHIZEXZEe = 227,089 227,089
O 20098 MAS stR2IHE BX3 AHS &Y
139,960& * 14 140 140
O 2009 IS ZHATL LK (SAHIIZ)AIL
NR=FSEL 2,138,380 » 14 2,139 2,139
O 2009 SOHOHIIGHAIKIEAIE 2SH] &
ZXIEALHH] OIXFH 7,9902 * 14 8 8
O 200948 JtE=S =R L IIoH KX At
& Ol AteH 5,670 * 14 6 6
O 2009@ Z&Iloll 0IFHE ESAIE 23|
Ol KA 60 * 14 1 1
O 2009&@ Z= ol 0l 2ESAIE 2|
Ab= &HH 265,430& » 14 266 266
O 20098 S AIESALA CIHH| AFS &
6,744,000& » 14 6,744 6,744
O 20098 ZROIEEZ2 ALS &
119,845,000& * 14! 119,845 119,845
O 20098 2SAEXS23H] AISEH
50,0003 = 14 50 50
O 20098 2|AIE SH=Hl AMESEAH
386,000& * 14 386 386




2A:
X ZH .
=T I

&l

JHES X
HWegsOorE=s
2H8XE

Pl
=]

M- B3 a9l (3) - HSAY - Bys 0l &t p[E-L Rz
O 20098 E=AI4 HEH| ALZ RN
1,056,000& * 14 1,056 1,056
O 2009¢ 2= A40I0180ts LS+ AISE
o 13,375,000& = 14 13,375 13,375
O 2009 & - ZOHOIM G ESAIE WEHEH] At
= &HoH 60,000& » 14 60 60
O 2009E HIIIBESAE WAIY AFS &N
230,000& * 14 230 230
O 2000 2=2 WEZ3 0l XtH
3,182,000& * 14! 3,182 3,182
O 2009 JI=-EAHAZ AMSEAH
1,055,640& » 14 1,056 1,056
O 2009 olUTtelAtE O A eld] AtE
&HoH 7,482,000& * 14 7,482 7,482
O 2009 colXtel Mgolad oI At= &
o 473,000& » 14 473 473
O 20098 ol Xtel Aty =aJ|2t Mo
QIAH| AFS &M 8,828,000& * 14 8,828 8,828
O 2008F L QIHISMAE AtZ&HoH
10,997,000& » 14 10,998 10,998
O 2009E AMNSZZE JIsEZ AISEA
6,275,000& » 14 6,275 6,275
O 20098 H===0l MAIMAHER|D] ALZ LN
60,000& » 14! 660 660
O 20098 E2 A= L0 HRATII| AHS &N
813,000& * 14 813 813
O 20098 QI=XIAIE SHIXAAY AtS &M
17,691,600 » 14 17,692 17,692
O 20098 HAESLR23IHIE Q124 AL &K
2,479,000& * 14 2,479 2,479
O 2009 OtOI=SE0IKIAAIY ArS &N
8,000& * 14! 8 8
O 2009 CH2SIIEXIME 2 ArS &N
513,000& * 14! 513 513
O 20098 LIS EZuSAY 23 AIZE
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